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KURZY MĚN*

Měna Hodn. % 

CZK/EUR 24,670 0,24

CZK/USD 18,828 -0,38

CZK/GBP 29,456 -0,25

USD/EUR 1,310 0,61

BURZA

Akcie Hodn. % 

AAA 17,67 0,17

CETV 445,60 1,74

ČEZ 840,00 1,20

ECM 153,51 0,04

ERSTE 714,50 -0,20

KITD 201,50 4,13

KB 3920,00 -1,26

NWR 212,00 -1,17

ORCO 182,75 2,40

Pegas 435,30 -0,59

PM 9155,00 -0,73

TEL. O2 389,00 -0,74

UNI 218,50 -2,67

VIG 948,00 0,00

PX 1139,40 -0,25

*) Kurzy devizového trhu z předchozího
dne obchodování k 17:00.

MĚNOVÁ POLITIKA

Singer: Na zavedení eura v ČR již není takový tlak
(ČIA, 16.9.) Podle guvernéra České národní banky Miroslava Singera není již tak silný tlak ze strany
německých podniků na zavedení eura v České republice, jako v minulosti. Naše ekonomika je zjevně
schopná ustát výkyvy směnného kurzu, proto také není euro žádným zvláštním tématem ani
v hospodářské politice naší země. Singer to uvedl v rozhovoru pro německý list Handelsblatt
zveřejněném na stránkách ČNB. 
V současné době není pro Českou republiku dle Singera naděje na členství v eurozóně. Zdůvodnil to jak
stavem rozpočtu, tak i tím, že eurozóna v současnosti zřejmě nepodporuje vstup nových členů.  

BANKOVNICTVÍ

Česká spořitelna nabízí klientům nový Firemní účet
(ČIA, 16.9.) Česká spořitelna nabízí svým klientům nový Firemní účet. Ten umožňuje drobným
podnikatelům, firmám, osobám samostatně výdělečně činným a dalším subjektům si samostatně nastavit
služby k účtu. Firemní účet je možné si nakonfigurovat na stránkách banky.  

GE Money Bank má nové portfolio kreditních karet
(ČIA, 16.9.) GE Money Bank ve čtvrtek 16. září uvedla na trh nové portfolio kreditních karet
MoneyCard. Klienti si mohou vybrat z typů Gratis, Plus a Gold. Pro ty, kteří si kartu pořídí do 31.
prosince, nabízí GE Money Bank po dobu šesti měsíců od podpisu smlouvy 0% úrokovou sazbu na
platby kartou. MoneyCard Gratis nabízí používání karty bez poplatků, kreditní limit 10 tisíc až 150 tisíc
Kč a bezúročné období 50 dní. Karta Plus má v základní nabídce 3 dodatkové karty a bezúročné období
50 dní. Karta Gold nabízí kreditní limit 40 tisíc až 300 tisíc Kč a až 3 dodatkové karty.  

Češi platí kreditními kartami stále častěji
(ČIA, 16.9.) Dle analýzy klientského portfolia Citibank klienti stále častěji využívají kreditní karty
k platbě za běžné denní nákupy. Až 40 % plateb je uskutečněno v supermarketech, 12 % za oblečení a
při nákupech potřeb pro domácnost. Milan Řezníček, produktový manažer oddělení kreditních karet,
k tomu dodal, že během posledního čtvrtletí se počet kreditních karet vydaných Citibank až
ztrojnásobil.  

HYPOTÉKY

Wüstenrot upravila systém poplatků u hypoték na bydlení
(ČIA, 16.9.) Hypoteční banka Wüstenrot upravila systém poplatků u hypoték na vlastní bydlení do 70 %
zástavní hodnoty nemovitosti s jednoletou, dvouletou a tříletou fixací. U těchto hypoték je nově zaveden
jednotný poplatek 2999 Kč. Hypotéky s pětiletou fixací do 85 % zástavní hodnoty jsou pak poskytovány
bez poplatků.  

ČSOB slevuje z úrokové sazby u vybraných hypoték
(ČIA, 16.9.) Klienti ČSOB mohou od poloviny září využít nabídku slevy 0,1 procentního bodu ze sazby
hypotečního úvěru za každý započatý milion Kč. Maximální výše slevy je 0,4 % pro hypotéky nad
3 miliony Kč. Nabídka platí pro hypotéky na 3, 5 a 10 let. Neplatí pro předhypotéční úvěry, americké
hypotéky, hypotéky bez dokládání příjmů a do 100 % zástavní hodnoty nemovitosti a všech případů
převzetí dluhu.  

LBBW Bank: Při výběru hypotéky je nejdůležitější sazba
(ČIA, 16.9.) Dle průzkumu, který pro LBBW Bank vyhotovila agentura OMD, je pro respondenty
uvažující o využití hypotéky nadále nejdůležitější výše úrokové sazby, respektive měsíčních splátek.
Toto kritérium upřednostnilo 85 % respondentů. Následně byla 62 procenty zmiňována možnost
částečného či celkového splacení hypotéky ve fixačním období. Jako nejméně zajímavá se ukázala
tradice a historická stabilita banky, a to v pouhých 17 % případů.  

DOPORUČUJEME

Novinka: Přehled pro finanční
ředitele
Systematické zpravodajství
ČIANEWS pro finanční ředitele. 
Zaměřuje se na oblasti financí, cen
energií, investičního prostředí,
zaměstnanosti a vývoje na trhu
nemovitostí. Ukázky na e-mailu:
objednavky@cianews.cz.  

Novinka: Překlady do angličtiny
Nabízíme nově překlady do/z
anglického jazyka. Pro naše klienty
exkluzivní ceny od 270 Kč/1
NS. Vyzkoušejte nás a ušetřete na
překladech. Další informace na:
objednavky@cianews.cz.   

Přístup k ČIANEWS z Vašeho
mobilu
Chcete přistupovat ke zpravodajství
ČIANEWS z Vašeho smartphonu? 
Vyzkoušejte zdarma testovací beta
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POJIŠŤOVNICTVÍ

Voharčík: GrECo plánuje expanzi na Slovensko
(ČIA, 16.9.) Pojišťovací makléřská společnost GrECo JLT Czech Republic, která v červenci letošního
roku uzavřela partnerství s britskou makléřskou společností Jardine Lloyd Thompson (JLT), plánuje
expanzi na slovenský trh. Podle generálního ředitele společnosti GrECo Zdeňka Voharčíka bude
expanze probíhat i po produktové stránce. Makléřská společnost by se nově chtěla zaměřit na PPP
projekty a poradenství v oblasti práva, odpovědnosti a formulace škod.  

SPLÁTKOVÝ PRODEJ

Čurilla: Problém u zákona o spotřeb. úvěru je v pojmech
(ČIA, 16.9.) Podle Stanislava Čurilly z oddělení retailových finančních služeb a ochrany spotřebitele na
finančním trhu Ministerstva financí, vidí odborná veřejnost největší nedostatky nového zákona
o spotřebitelských úvěrech v použití neurčitých právních pojmů. Příkladem může být například termín
"dostatečný předstih" nebo "druh spotřebitelského úvěru". Vzhledem k rychlému rozvoji úvěrových
produktů však tyto pojmy nebyly konkretizovány záměrně. Čurilla to uvedl v rozhovoru pro ČIA a IIR.
Jak se Čurilla domnívá, možnost posouzení těchto termínů v závislosti na jednotlivých produktech a
konkrétních situacích ukáže, že tento postup byl správný.  

Čurilla: Finanční arbitr se bude zabývat i spotřeb. úvěry
(ČIA, 16.9.) Jak v rozhovoru pro ČIA a IIR uvedl Stanislav Čurilla z oddělení retailových finančních
služeb a ochrany spotřebitele na finančním trhu Ministerstva financí, čeká českou legislativu v nejbližší
době rozšíření působnosti finančního arbitra i na spory ze spotřebitelského úvěru. Nebude se sice jednat
o novelu zákona o spotřebitelském úvěru, ale ukončí se tím transpozice směrnice Evropské komise
o smlouvách o spotřebitelském úvěru. Diskutovaná problematika rozhodčích doložek nebude dle Čurilly
řešena pouze pro spotřebitelský úvěr, ale budou řešeny na úrovni ochrany spotřebitele, jelikož
představují obecnější problém. Ministerstvu spravedlnosti a Ministerstvu průmyslu a obchodu již bylo
usnesením vlády uloženo zpracovat a do 30. června 2011 předložit vládě návrhy změn právních
předpisů upravujících mediační a rozhodčí řízení pro spotřebitelské spory.  

O2 Slovakia je členem sdružení Solus SR
(ČIA, 16.9.) Sdružení Solus SR přijalo za člena společnost Telefónica O2 Slovakia. Informovala
o tom tajemnice sdružení Zuzana Krajčovičová. Telefónica se tak stala prvním zástupce
telekomunikačního odvětví v tomto sdružení. Informaci zveřejnila agentura SITA.  

KAPITÁLOVÉ TRHY

Cyrrus zahájil franšízový rozvoj
(ČIA, 16.9.) Obchodník s cennými papíry Cyrrus zahájil franšízovou koncepci, se kterou plánuje rozšířit
svá obchodní místa do všech okresních měst ČR. První franšíza by měla být otevřena dle slov šéfa
oddělení prodeje služeb Tomáše Krampery v oblasti východních Čech. Cyrrus se tak stane prvním
burzovním franšízovým obchodníkem v České republice.  

Vlastníci CS Carga spolupracují s J. P. Morgan
(ČIA, 16.9.) Vlastníci logistické společnosti CS Cargo Group, Marek Lehečka a Petr Zvěřinský, se
dohodli s mezinárodní investiční bankou J. P. Morgan o poskytování služeb v oblasti financování na
kapitálovém trhu. Mezi nejbližší úkoly banky bude patřit příprava financování akvizičního programu CS
Cargo Group. Dle slov Martina Veselého, člena představenstva, společnost rovněž zvažuje, že akcie
skupiny by mohly být v budoucnu obchodovány na burzách v Praze, Londýně, případně ve Varšavě.  

Pohledávky u společnosti Equus uplatňuje 154 věřitelů
(ČIA, 16.9.) Počet přihlášených věřitelů obchodníka se zemědělskými komoditami, společnosti Equus,
dosáhl čísla 154 a zřejmě není konečný. Mezi největší věřitele patři například Komerční banka se
138,9 milionu Kč nebo ČSOB s pohledávkou  ve výši 84,7 milionu. Jak vyplývá z Insolvenčního
rejstříku, majitelé firmy Equus se chtějí pokusit o reorganizaci.  

Pegas Nonwovens vyplatí dividendy za 211 milionů korun
(ČIA, 16.9.) Představenstvo Pegas Nonwovens schválilo 10. září výplatu dividendy akcionářům
společnosti v celkové sumě 8,8 milionu eur (211,2 milionu Kč). To představuje 0,95 eur na akcii pro
celkový počet 9,2 milionu akcií. Dividenda bude vyplacena 29. října z účtu emisního ážia společnosti a
k její výplatě není třeba souhlasu valné hromady.  
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